

S.C MERTECOM SRL

Str. Traian, Nr. 7, Târgu Jiu, Gorj

RO18509431

0765.522.583 / 0253.222.202

vanzari@mertecom.romertecom.ro

DECLARAȚIE DE CONFORMITATE

Prin prezenta SC MERTECOM SRL, RO18509431, cu sediul in Târgu-Jiu, strada Traian, bl.7, sc.3, ap.24, înregistrata la registrul comerțului sub nr. J18/205/2006 în conformitate cu Legea 296/2007 privind Codul Consumului, Legea 608/2001 privind evaluarea conformității produselor și a H.G. 71/2002, Ordonanța Guvernului 21/1992 privind protecția consumatorilor și Legea 449/2003 privind vânzarea produselor și garanțiile asociate acestora, republicate si modificate prin Ordonanța de Urgenta 174/2008 declarăm pe propria răspundere ca asigurăm și garantăm faptul ca produsul **Balsam rufe Lenor 1,625 litri**, la care se refera aceasta declarație nu pune în pericol viața, sănătatea, securitatea muncii, nu produc un impact negativ asupra mediului daca sunt folosite în conformitate cu destinația pentru care au fost produse respectând întocmai instrucțiunile de instalare și folosire precum si (după caz) termenul de garanție înscris pe produs si sunt în conformitate cu standardele naționale și internaționale in domeniu. De asemenea produsul este în conformitate cu documentațiile tehnice deținute de producător.

Fișă Produs Balsam rufe Lenor 1,625 litri

Denumire	Cod Produs	Marca
Balsam rufe Lenor 1,625 litri	M07894	Lenor



Descriere

Balsam rufe Lenor 1,625 litri

Produsele Lenor sunt create pentru a oferi un plus de prosepetime și moalețe hainelor tale, îmbunătățind astfel experiența de spălare a țesăturilor tale preferate. Iată o descriere generală a produselor Lenor:

Arome iremediabile: Lenor oferă o gamă variată de arome irezistibile care rămân pe haine pentru o perioadă îndelungată. Aceste arome adaugă o notă proaspătă și plăcută fiecărei bucăți de îmbrăcăminte.

Moalețe și prosepetime: Formula specială a balsamului Lenor conferă hainelor tale o moalețe plăcută și o senzație de prosepetime. Astfel, hainele tale devin mai plăcute la atingere și au un aspect îngrijit.

Protecție împotriva uzurii: Lenor nu este doar un balsam pentru a oferi o senzație plăcută hainelor, ci și un aliat în protejarea țesăturilor împotriva uzurii. Acest aspect este deosebit de important pentru a menține calitatea hainelor tale pe termen lung.

Ușurința în utilizare: Produsele Lenor sunt concepute pentru a fi ușor de utilizat. Dozatorul inclus în sticla de balsam permite o distribuție uniformă, iar instrucțiunile de pe ambalaj oferă indicații clare privind dozajul optim.

Compatibilitate cu diverse tipuri de țesături: Lenor este potrivit pentru diverse tipuri de țesături, de la bumbac la sintetice și lână. Aceasta înseamnă că poți utiliza cu încredere produsele Lenor pentru întreaga ta gamă de haine.

Ambalaj atractiv și prietenos cu mediu: Lenor pune accent pe ambalaje atractive și, totodată, se angajează să reducă impactul asupra mediului. Astfel, ambalajele pot fi reciclate, contribuind la responsabilitatea socială și ecologică.

Testat dermatologic: Multe dintre produsele Lenor sunt testate dermatologic, asigurând astfel că sunt blânde cu pielea și pot fi utilizate în siguranță pentru întreaga familie.